

校园动态

音乐教学有特色
九江中学成市“示范”

珠江时报讯(记者/区辉成 通讯员/梁平)经市教育局评审、公示,南海区九江中学高中音乐教研组被评为第三届佛山市中小学“示范教研组”,这也是南海区唯一获得高中音乐“示范教研组”的学校。九江中学的音乐特色教学模式开创了佛山教育界先河,音乐高考成绩连年攀新高,将一批批有艺术梦想的孩子送到理想大学。

佛山市中小学“示范教研组”创建评定工作每隔四年开展一次,今年全市共有197个学科被确认为第三届“示范教研组”。其中,南海区有70个,包括小学25个,初中29个,高中16个。

九江中学音乐教研组师资队伍雄厚,现有专任教师11人,其中高级职称教师1人,硕士研究生学历2人,一级职称教师6人,南海区学科骨干名师1人,佛山市首届高中音乐优秀青年教师1人。自1994年开设音乐班以来,经过近30年的奋斗与探索,形成了九江中学特有的音乐特色教学模式。

九江中学音乐教研组硬件设备齐全,配有独立教研办公室1间,活动会议室1间,音乐课室3间,钢琴38台,独立琴房35间,专业演奏三角钢琴1台,舞蹈教室2间,提供演出比赛专业舞台2个。

九江中学相关负责人介绍,音乐教研组建立了教师可持续专业发展制度,制定青年教师、骨干教师培养计划和措施。多名教师积极参加市级、区级教师基本功比赛、青年教师课例展示并荣获佳绩。

在今年音乐类高考联考中,九江中学30位音乐考生发挥出色,联考本科率达100%,三项专业类别均超过重点线。作为南海区音乐教研中心组成员,九江中学音乐课组长曾媛表示,近年来,不少九江中学毕业生脱颖而出,进入到全国知名的音乐学府深造,如2016年毕业生陈海诗以广东省第一名考入星海音乐学院现代音乐与戏剧学院电子键盘专业,黄飞鸿以全国第11名考入武汉音乐学院音乐表演专业爵士鼓方向。

文翰三小开展
爱国主义教育活动

珠江时报讯(记者/罗焯嫻)3月17日,桂城文翰第三小学邀请穗华心国旗护卫队队员到校协助开展“传承红色基因、迎接建校百年”之“同升国旗、同唱国歌”爱国主义教育活动,引导少年儿童以知促行、知行合一,培养爱国之情、砥砺强国之志、实践报国之行。

活动开始,全体师生肃立观摩国旗护卫队的升旗仪式。笔挺的军姿、标准的踏步与正步,五位国旗护卫队队员在队长的指挥下,进行了一场精彩的队列表演。学校的6名少先队员代表为国旗护卫队队员佩戴红领巾。随后各班与国旗护卫队队员合影留念。

2021年是中国共产党成立100周年,同时也是文翰第三小学成立100周年。为庆祝这一历史性的时刻,文翰第三小学开展了这一活动,要求学生认真贯彻执行国旗法、国歌法、国歌法,学习宣传基本知识和国旗升挂、国歌使用、国歌奏唱礼仪。

“中小学阶段是重要的‘拔节孕穗期’,学生把爱国情、强国志、报国行自觉融入到实现中华民族伟大复兴的奋斗之中,既是成长成才、凝心铸魂的重要方面,也是育人的、有计划地践行社会主义核心价值观的生动写照。”文翰三小校长胡秀萍表示,今年是文翰三小最具纪念意义的一年,学校还将举办系列活动,让爱国主义精神深深地扎根在文翰三小的每一位教师与学生心中,把学校建设得更加美好。

南海多所学校举行“决胜中考”百日誓师大会为初三学子鼓劲

“梦想”导师指引学生走过成功门

唱国歌,过成功门,团队合作写书法……佛山中考将在6月26日~28日举行,连日来,南海区多所学校举办“决胜中考”百日誓师大会,为初三学子加油鼓劲。

●罗村二中
1米特制毛笔齐写
“中考加油”

3月16日,中考百日誓师大会在罗村二中举行,初三年级全体科任老师身穿红色上衣,为同学们献上最美好的祝福;初三学子在愿望墙上许下心愿,在“梦想”导师的指引下逐一走过成功门。同学们互相打气和祝福,向着自己的目标进发。

学校为初三各班准备了一支长约1米的特制毛笔,通过相互配合,学子们在报纸上写下“中考加油”等祝福语句。罗村二中校长谢彦兴表示,希望通过这种仪式感,为初三同学营造浓厚的备考氛围,增强学生的紧迫感和责任感,以认真的态度、高昂的斗志和饱满的热情冲刺中考。



初三学子踏上红地毯,走过成功门。

厚的备考氛围,增强学生的紧迫感和责任感,以认真的态度、高昂的斗志和饱满的热情冲刺中考。

在誓师大会现场,学校还设置了一些团队游戏项目,目的是帮助学生调整良好的心理状态,树立自信自强的信念。“誓师大会可以让同学们知道,父母师长、朋友一直相伴左右,你们从来不是孤军奋战,无论未来有什么选择,身边都有人加油打气。”谢彦兴说。

么选择,身边都有人加油打气。”谢彦兴说。

●丹灶中学
一封家书激发学子斗志

在丹灶中学,初三家长、师生齐聚学校操场,参加初三百日誓师活动。各班学生在班主任的带领下,响亮喊出百日冲刺誓言:“不忘初心,牢记使命;科学备考,狠抓落实。团结

协作,关爱学生;奋力拼搏,再创辉煌!”

现场,家长们为孩子系上必胜心愿带、贴上励志贴,为孩子们加油。家长是孩子后勤保障的“加油站”,当初三学子打开来自父母的亲笔信时,不少学子流下了泪水。家书的字里行间,承载着父母的期许,更多的是鼓励和最温暖的心声,激发学子奋勇争先的信心和决心。

●西樵中学
发挥榜样力量
点燃学习热情

近日,西樵中学举行了一场家长学生动员表彰大会,积极为学生树立榜样,激励每一个学子努力发出自己的光芒。在表彰的榜样里,既有年级排在前列的“学霸”,也有后来居上的进步之星,有甘于奉献的学生干部,也有体育运动健将,他们从不同的角度诠释了“榜样”内涵。

西樵中学初三4班同学肖俊伟向全体初三学生发出邀请书:我们要树立目标,明确的目标是我们的前进方向;我们要增强信心,坚定的信心是不竭动力源泉;我们要磨炼意志,坚强的意志是走向成功的保证。

西樵中学副校长罗裕宪为初三学子加油加油时说,同学们在前进道路上,不可能一帆风顺,不会一路鲜花,少不了有“拦路虎”,要保持阳光的心态,要有直面挫折和困难的勇气,要有自信地昂首前进。

在最后三个多月的中考冲刺阶段,初三学子备考状态如何?3月17日上午,西樵镇教育发展中心主任黄学军前往樵北中学进行“推门”听课,旨在把脉西樵各所学校的初三课堂教学,为初三师生加油鼓劲。

文/珠江时报记者 区辉成
通讯员 陈慧珊 潘思炫
(图片由学校提供)

狮山实验学校初中部今年9月开学

计划对外招生150名,吸引逾千人预报名

学校开办首年小学部招生就达1618人,打破佛山市近20年民办学校开办首年招生纪录;名校长许贤苏两年四次登上光明日报社《教育家》杂志,在全国广受追捧;学校开办第一学期,英语成绩就拿下狮山全镇合格率、平均分“双第一”;今年初中一年级将对对外招生150名,已有1000多人在平台预报名……这是开办仅一年多的狮山实验学校创造出的惊人实绩。今年9月,狮山实验学校初中部将卓越启航,迎来第一届新生。



由全国名师管理 教师半数是硕士

面对家长的期待、社会的关切,狮山实验学校厚积薄发,以气质教育为引领,雄厚的软硬实力为依托、优秀的教师团队为主力军,描绘了这样一幅图景:在崭新的初中部里,一切都是创新的,一切又都是脚踏实地的。个性化导师服务、研学实践、国际交流、领导力培训……孩子们将在初中三年,与年轻的担当者、自主的学习者、困难的挑战者、拼搏的夺冠者和未来的创造者。

筹办初中部,狮山实验学校自有一份属于自己的底气。学校由全国知名教育家、全国名校长、中国好校长、广东省中小学校长培训指导专家、广东省名校长工作室主持人、南海区首席校长许贤苏全面领航学校发展,他的气质教育办学思路,奠定了学生卓越发展的基础。小学部开办不到两年就得到了家长和社会的广泛认可,目前学生2900多人。根据佛山市民办学校“九年一贯制学校小升初可直升”的招生政策,为满足广大家长的热切期盼,狮山实验学校

校在小学部成功办学的基础上,将于今年9月开办初中部。

初中部由学校副校长、全国优秀教师、广东省南粤优秀教师特等奖获得者何励海担任校长。他曾在8年中学毕业班教学经历,担任中学教导主任5年,在实验类学校主抓德育管理工作20年,坚持崇德至善、以文化人,教育教学工作业绩突出。

“选择一所适合自己的学校,是孩子走向成功的关键。”何励海介绍,小学部与初中部培养学生目标无缝对接,确保学生可持续卓越发展。通过社会海选、笔试、面试,学校面向全国高薪招聘一批教学业绩突出的初中教师,面向全国重点院校选聘了一批优秀毕业生。其中,经验丰富的优秀教师占90%,师范类名校优秀毕业生占10%,研究生学历约占50%。

这支由名师和新秀共同构成的初中部教学“梦之队”理念先进、专业扎实、经验丰富、充满活力,将蓄力发起一场震动区域教育版图的冲刺跑。



在3000平方米的开放式图书馆,学生正在快乐阅读。

现代化体验式校园 创造气质教育生活

“在来狮山实验学校前,孩子成绩是中游水平。经过一年多的学习,现在基本每次都能名列前茅,孩子更自信了,我们做家长的也能感受到,她在学校过得是真正的快乐。”602班学生廖家佳的妈妈商国云说,孩子在学校都有点“乐不思蜀”,比在家还开心。

学校的办学条件,老师对孩子的爱和责任,让她慢慢坚定了让孩子直升初中部的决心:“孩子愿意留在这里,我们也会支持她的选择,希望第一届办初中的狮实,能给孩子一个更美好的未来。”

狮山实验学校以实际行动,回应了家长们的期待与决心。初中部将以气质教育为抓手,全力打造气质教育特色品牌,通过人性化的管理、先进的技术装备、有效的教学方式、多元化的课程选择,建设面向未来的现代化体验式校园,致力于师生塑造幸福、气质、卓越的教育生活。

在教学策略上,学校担当“智慧大脑”的教学团队,为学子量身设计了一套创新方案。其中包括,开发跨学科项目式课程。实施跨学科融合教学,侧重

培养学生未来创新创造所需的技能;着力培养学生思维品质,为每一个学生提供一个根据自身需求持续获得新知识和新技能的系统。

“没有分数,现在不行;只有分数,未来不行。”这是校长许贤苏的一份坚持,也化成了不唯分数论的评价方法。学校将重视培养学生的创新意识,开创大数据、智能+教育、STEAM教育,培养学生合作共赢的竞赛意识、跨文化沟通与协同意识,培养能创新敢创造的卓越人才。

文/珠江时报记者 罗焯嫻 通讯员 肖坚 图片由通讯员提供

和祐国际医院建设项目
环境影响报告书(征求意见稿)公示

依据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号),现公开下列信息:
一、环境影响报告书(征求意见稿)的查阅方式
全文链接: http://www.eiabbs.net/thread-421326-1-1.html。
二、征求意见稿的公众范围和方式
项目环境影响评价范围内可能受影响的公民、法人和其他组织,可通过电话、信函、电子邮件等方式提交给我司,您提供的意见和信息必须真实有效。
三、公众提出意见的方式和途径
公众若有与本项目环境影响和环境保护措施有关的建议和意见,请在上述网络链接下填写《建设项目环境影响评价公众意见表》,将填写好的表格通过现场提交、信函、传真或电子邮件等方式提交至建设单位。
建设单位:广东和康医疗管理有限公司
联系人:曾工 邮编:528311
联系电话:13826427412 电子邮箱:zengyx3@midea.com
通讯地址:广东省佛山市顺德区北滘镇君兰社区君兰岭路6号A座2楼C区
四、公众提出意见的起止时间
自本公告发布之日起十个工作日内,即2021年3月8日至2021年3月20日。

公告

丰和营造集团股份有限公司(以下简称“我司”)承建的千灯湖创投小镇39度空间提升改造项目一期工程现已竣工验收并交付,上述工程中电气、给排水及八座装饰工程、广东高校科技成果转换中心分项工程(以下简称“分包工程”)已分包给深圳市华能建设工程有限公司。为全面清理深圳市华能建设工程有限公司对外欠付的劳务款,经与业主单位和南海区各行政管理部门审核,在上述部门见证下,我司在2021年2月9日支付完最后一笔1584990元劳务费后,我司已全额代付清偿完毕分包工程的全部劳务款,为分包工程共计支付各项款项12316767.70元(大写:人民币壹仟贰佰叁拾壹万陆仟柒佰陆拾柒元柒角整)。特此公告。
丰和营造集团股份有限公司
2021年3月11日

规划调整公告

兹有佛山市三水区再再房地产开发有限公司向我局申请位于佛山市三水区西南街道锦江路南侧地块一的佛山市三水区西南街道锦江路南侧地块一项目规划调整。现依法进行批前公示,请相关利害关系人留意查看。如有任何意见,可在公示结束前向佛山市自然资源局三水分局反映。同时,利害关系人依法享有要求听证的权利。如申请举行听证会的,应在公示期内提出书面申请。
公示时间:2021年3月18日至2021年3月28日
公示网址: http://zsxx.fszrzy.foshan.gov.cn/ssgs
现场公示地址: 佛山市三水区西南街道锦江路南侧地块一项目出入口、销售中心
意见反馈部门: 佛山市自然资源局三水分局
规划业务咨询电话: 0757-87777281
反馈意见收集电话: 0757-87739918
公示反馈意见邮箱: zrzytszglk@ss.gov.cn
佛山市自然资源局
2021年3月18日